

冰雪旅游产品全球推介会在哈启幕

让“哈尔滨冰雪”成为全球文旅标杆品牌

生活报讯 (记者王健 牛婷婷) 11月30日,“冰雪哈尔滨 全球TOP1”哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团2025—2026冰雪旅游产品全球推介会在哈启幕。本次推介会集中展示包括哈尔滨冰雪大世界、太阳岛雪博会、兆麟公园冰灯游园会、哈尔滨松花江冰雪嘉年华、亚布力旅游度假区、玉泉狩猎场、索菲亚景区等在内的多个知名冰雪景区新亮点,以及马迭尔股份公司经典美食文化的创新表达与特色服务体系。



推出“尔滨礼物”系列产品 深化“尔滨+百业”协同机制

推介会上,马迭尔文化旅游投资集团联动省内多家重点景区,发布一系列惠及全球游客的优惠政策,同步推出“尔滨礼物”系列产品,通过深化“尔滨+百业”协同机制,联合各界合作伙伴共建开放、融合、共生的冰雪文旅生态体系,全方位彰显黑龙江冰雪旅游的独特魅力与全产业链价值。来自海内外的同业伙伴,以及金融、商贸、媒体等领域的合作代表分别登台,共同为哈尔滨冰雪文旅高质量发展助力。

文化和旅游部数据中心主任、中国旅游研究院院长戴斌在主旨发言中指出,马迭尔文化旅游投资集团将“冰天雪地”升华为独特的文化魅力和美好生活载体,期待“冰雪哈尔滨全球TOP1”的倡议能在理论与实践上引领冰雪经济新方向。中国旅游

景区协会会长霍建平在致辞中表示,马迭尔文化旅游投资集团在挖掘本土文化特色、融合现代科技、升级游客体验、拓展品牌影响力等方面探索与实践,为中国冰雪旅游企业提供了宝贵经验。

中国旅游饭店业协会常务副会长刘亚宁认为,马迭尔文化旅游投资集团的服务细节体现了对游客本身的体贴和对游客体验的珍视,这些做法对文旅业的长足发展发挥了很好的表率作用。中国旅行社协会副会长杜宪忠在致辞中表示,马迭尔文化旅游投资集团发布的联动推广计划与定制化优惠政策,在助力行业精准对接客源、开发差异化产品方面将发挥重要引领作用。

哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团旗下包括哈尔滨冰雪大世界等众多国际知名冰雪景区,与东北虎林园、哈尔滨极地公园、伏尔加庄园、牡丹江镜泊湖等省内知名景点景区,以独特主题与创新体验,共同勾勒出哈尔滨“冰天雪地”的壮美画卷。

旅游、金融、交通…… 构建冰雪文旅生态链

推介现场还举行了“冰雪朋友圈”伙伴牵手仪式,一直以来支持我省旅游行业发展的国内外旅游、商贸等同行业,以及来自铁路、民航、银行机构等各领域的合作伙伴表示,将继续与本地达成深度合作,构建起覆盖旅游、金融、交通等多领域的冰雪文旅生态链。本次合作不仅是资源的整合,更是以“宠粉”为核心的服务理念延伸,从出行、游玩、消费到纪念,为游客提供全流程、多维度的优质体验。

此外,会场共享大厅还搭建了展示平台,各合作伙伴兼具文化底蕴和品质体验的文旅产品,彰显了文旅产业以创新驱动高质量发展、以文化铸魂融合产品升级的时代价值,更是推动区域文旅深度融合、打造高品质文旅生态的生动实践。

索菲亚景区:

首推专属主题音乐沉浸式演出

生活报讯 (记者王健 牛婷婷) 11月30日,“冰雪哈尔滨 全球TOP1”2025—2026冰雪旅游产品全球推介会在哈举行,索菲亚景区进行了主旨推介。

在经过半年多的闭馆修缮之后,索菲亚教堂壁画研究性保护项目近日已圆满收官,索菲亚音乐厅也将于12月6日重新对公众开放。来自全国各地的游客,将再次近距离感受这座百年建筑的独特魅力。



本版图片均由哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团提供

哈市整治电动车拼改加装乱象

外卖电动车安高亮灯具 收缴处罚!

生活报讯 (记者何兴丽)

11月30日,生活报记者获悉,

哈尔滨市公安局交管部门聚焦电动车非法改装等突出违法行,开展专项整治行动,以“执法+教育”相结合的方式,从严查处电动车改装音响设备、改装灯光、解除限速、换超标电池等行为,全力守护市民与游客的出行安全。

11月29日14时许,交管松北大队执勤民警在世纪大道与天元街交叉口巡逻时,发现一辆外卖两轮电动车车头加装了外置灯光装置。民警立即示意车辆靠边接受检查,向驾驶人指出,此类高亮灯光在夜间使用时,会使对向车辆驾驶人

产生强烈炫目效果,严重干扰视线,极易引发追尾、碰撞等交通事故。依据相关规定,民警对驾驶人处以50元罚款,当场拆除并收缴该非法加装灯具,督促其恢复车辆原厂状态。

14时30分许,执勤警力在辖区路段开展巡查时,查获另一辆外卖两轮电动车。经检查发现,驾驶人为延长续航时间,擅自加装了一块不符合出厂额定电压的蓄电池,且线路连接杂乱。民警当场告知驾驶人,非法改装电池会改变车辆电路负荷,充电和行驶过程中极易引发短路、过热,进而导致火灾事故,对自身及周边群众生命财产安全构成严重威胁。目



“境外警方”来电称医保被冒用
夫妻取53万等“办案人”取款
真警察上门戳穿

门取走进行“审查”。

双鸭山市公安局反诈部门了解到这一情况后,民警们火速赶到刘某、崔某的家中,然而,此时的夫妻二人仍然对诈骗分子的谎言深信不疑,坚决拒绝配合民警处置工作。

11月15日10时许,双鸭山市友谊县的刘某、崔某夫妻在家中接到一通境外陌生来电。对方自称是医保局工作人员,声称刘某的医保卡发生了盗刷情况,并表示可以协助其办理报案手续。

在获取夫妻二人的初步信任后,另一通自称公安局工作人员的境外来电紧随其后。该来电声称在“报案登记”过程中发现刘某涉嫌一起重大洗钱案件,将对其实施抓捕,并且案件可能会牵连到子女的前途。

面对如此突如其来的“指控”,以及对子女未来可能受到影响的担忧,刘某、崔某夫妻二人瞬间陷入了极度的恐慌之中。他们对诈骗分子精心编造的话术深信不疑,完全陷入了诈骗分子设下的圈套。为了“证明自己的清白”,同时为了避免对子女造成不良影响,夫妻二人按照诈骗分子的指令,将家中所有积蓄提取为现金,存放家中,准备等待所谓的“办案人员”上



月的处罚。
早高峰时段,执勤民警在平房区新疆三道街开展巡查时,依法拦停黑A0A1X*号的机动车,检查中发现驾驶人崔某身上带有酒气。经询问,崔某如实交代前一天有饮酒行为。现场呼气式酒精检测结果显示,其体内酒精含量为49mg/100mL,已构成饮酒后驾驶机动车,民警当场依法对赵某作出罚款2000元、驾驶证记12分,暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

落户时忘留存复印件 孩子上学急用
民警翻找数百份档案找到文件

生活报讯 (记者史天一) 近日,哈尔滨市公安局道外分局南直派出所户籍窗口收到一面锦旗,这背后是一段户籍民警不辞辛劳、为群众排忧解难的暖心故事。

近日,居民郑女士心急如焚地来到南直派出所户籍窗口求助。原来,当年为孩子落户时办理的一份重要文件,郑女士未留有复印件,如今孩子上学急需该文件,她急得不知如何是好。户籍民警邹家欣第一时间上阵安抚她的情绪,并仔细询问具体情况。

了解事情原委后,邹家欣敏锐地想到,当年留存的历史户籍档案中或许能找到这份重要文件。然而,当时

生活报讯 (记者史天一)

正值户籍业务办理高峰时段,窗口前有不少群众在排队等待办理业务。为了不影响正常工作秩序,又能尽快帮郑女士解决问题,邹家欣主动放弃午休时间,一头扎进档案室开始查找。

档案室里,户籍材料堆积如山,

邹家欣耐心地一份份翻阅,不放过任何一个可能的线索。数百份档案在她的手中逐一过目,汗水湿透了她的衣衫。经过不懈努力,邹家欣终于找到当年郑女士办理的档案记录,并从中找出那份急需的重要文件。

当

她将文件交到郑女士手中时,郑女士激动得热泪盈眶,紧握着邹家欣的手,连连道谢。

福彩22选5 第25320期
01 08 10 17 18
福彩双色球 第25138期
10 13 14 23 24 27+15
福彩3D 第25320期
121
福彩p62 第25320期
431654+0

中国南方航空
企业合作福利多
校友会合作有惊喜
全新开启,期待您的加入!
吕经理 0451 8802 3768
南方航空 黑龙江分公司